Division d'un nombre décimal par un nombre entier:

Un lot de 3 bidons de lessive est vendu 17, 85€ .
Quel est le prix d'un bidon de lessive?

17,85:3 =2

Posons la division:
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28:3 =9 reste 1

Etape 4 : On abaisse le chiffre des centiemes:

15: 3= 5 reste 0.
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Division d'un nombre décimal par un nombre entier:

17,85:3="?
Posons la division:

On va procéder comme avec des
nombres entiers.

Etape 3: On abaisse le chiffre des
dixiémes:

28:3 =9 reste 1

15: 3=5 reste 0.
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3 Etape 1: On divise la partie 1 7, 8 5 3
entiére du dividende.
5" 9 9 17:3 =5 reste 2. 2 8 5" 95
Etape 2: On passe a la partie 19
décimale=> on place la virgule au 0
quotient.

Un lot de 3 bidons de lessive est vendu 17, 85€ .
Quel est le prix d'un bidon de lessive?

On va procéder comme avec des
nombres entiers.

Etape 1: On divise la partie
entiére du dividende.
17:3 =5 reste 2.

Etape 2: On passe a la partie
décimale=> on place la virgule au
quotient.

Etape 3: On abaisse le chiffre des
dixiémes:

Etape 4 : On abaisse le chiffre des centiémes:
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